

Seiki 看好「4+2」戶外休閒

錦聖遷廠擴增生產線

圖、文 ◎ 吳敏正

專

業生產汽車行李架、攜車架的錦聖公司，因業務量、產品種類逐年上升，以致舊廠、倉庫不敷使用，於近日遷移至位在花壇的新廠，不僅廠房面積增加到1,500坪，員工人數也大幅擴編。

眼光獨到 成功轉型

錦聖成立於1990年，原以生產汽車修護工具為主，但因經濟環境改變，工具類相關產業大量移往大陸地區，為維持營運，從1998年開始接觸汽車行李架、攜車架；看準其「少量多樣」的生產模式極適合台灣，錦聖成功地轉型，如今汽車行李架、攜車架已佔總營業額的60%，並不斷上升中。

雖然錦聖的產品60%皆外銷到歐美、加拿大，但業務經理呂建良也表示，台灣的內需市場有明顯的增加，錦聖也看好台灣市場，正積極增加銷售點；但由於除了簡易的基本款攜車架外，一般較完備、堅固的車後行李架、攜車架必須先安裝汽車底盤連結座，因此目前主要與改裝車廠、汽修廠配合，讓有需要的車友直接在車廠選購並安裝。呂經理解釋，汽車底盤連結座直接固定在汽車底盤，用來連結、固定

裝在車後的行李架或攜車架；而每種車款的底盤皆有些許不同，因此錦聖針對市面上車種設計有百餘種款式可供選用。雖然加裝汽車底盤連結座的花費較高，但較堅固、耐重，並可替換裝設行李架或攜車架，目前在歐美等較重視戶外休閒生活的國家已相當普遍。

增加生產 多元發展

錦聖遷移至新廠後，將生產線擴增到兩條，呂經理更信心滿滿的表示，很快的將要再增加第三條生產線，以應付日漸上升的業務量，也希望在未來三年內能讓總營業額成長一倍。他認為，「4+2」已是未來休閒生活的趨勢，而目前台灣市場仍在起步階段，還有很大的成長空間。因此，錦聖在未來會積極帶動內銷市場，今年將再開發二、三十種新產品，並研發其他如划雪器具、獨木舟的汽車攜行架，朝多樣化發展，以滿足顧客需求；在2006年的台北展，錦聖將會有一部份新品展出，請大家拭目以待。 ■

新廠址：彰化縣花壇鄉彰花路957巷55號
電話：04-7636655 傳真：04-7637733



▲自行車的攜車架，一次可掛4輛自行車。



▲汽車底盤加裝連結座後，可連結固定行李架或攜車架。



▲基本款攜車架拆卸方便，是台灣車友的最愛。